

ПРЕС-РЕЛІЗ



«Берінгер Інгельхайм Україна» звітує про результати діяльності компанії та визначає перспективи розвитку бізнесу в Україні

15 лютого відбулася прес-конференція «Берінгер Інгельхайм Україна» – 20 років розвитку через інновації з нагоди 20-річного ювілею діяльності представництва компанії. У рамках заходу за участю голови представництва та керівників підрозділів були представлені результати діяльності компанії, озвучені нові напрями бізнесу та перспективи розвитку компанії в Україні.



Франк Зінсбергер,
Директор представництва:

«20 років Берінгер Інгельхайм в Україні – це вражаюча історія успіху. Починаючи з одного працівника в 1992 році, ми виростили в компанію з обсягом продажів до 30 млн євро. Зараз «Берінгер Інгельхайм Україна» – це підприємство з командою більш ніж 150 працівників.

Філософія Берінгер Інгельхайм завжди була орієнтована на довгострокові перспективи. Аналізуючи результати останніх років, можна з гордістю відзначити, що наше зростання було швидшим за ринкове, при цьому основу нашої діяльності завжди становило забезпечення українських пацієнтів інноваційними ліками. З моменту заснування представництва в Україні одразу було представлено широкий спектр оригінальних продуктів. Компанія і надалі просуватиме нові розробки на український ринок. У той же час ми дбаємо не тільки про наших пацієнтів, а й про медичних працівників, яким постійно надаємо наукову інформацію про нашу продукцію та її застосування у відповідних терапевтичних групах. Все це стало можливим завдяки клінічним дослідженням, інвестиції в які щороку зростають і, за останніми даними, становлять понад 19% чистого обсягу продажів».

Рецептурні препарати забезпечують 77% загальних чистих продажів групи компаній Boehringer Ingelheim. В Україні рецептурна група сягає 54% від обсягу продажів, що дорівнює 16,1 млн євро (станом на грудень 2012 р.; за даними компанії «Моріон»).

Олівер Розборіл, Керівник відділу маркетингу рецептурних препаратів:

«Український фармацевтичний ринок динамічно зростає, і рецептурні препарати компанії Boehringer Ingelheim стають все більш популярними. Сьогодні в портфелі компанії представлено лікарські засоби для пацієнтів з різними захворюваннями, але стратегічно важливими для компанії є лікування захворювань дихальних органів (ХОЗЛ – хронічного обструктивного захворювання легень), фібриляції передсердь, гострого ішемічного інсульту та інфаркту міокарда. Наступного року щодо українського фармацевтичного ринку компанія має амбітні плани – розширення діяльності у сфері онкології (у співробітництві з компанією Eli Lilly) та розширення лінійки діабетичних препаратів».

Виробництво безрецептурних препаратів – один з ключових видів діяльності корпорації Boehringer Ingelheim, що забезпечує приблизно 11% загальних чистих продажів. Україна є другою за обсягом продажів безрецептурної продукції серед країн Центральної та Східної Європи. За темпами розвитку бізнесу в Україні безрецептурний відділ є успішним: відмічено зростання продажів на 11% порівняно з показниками за 2011 р. (за даними компанії «Моріон»; роздрібні продажі в аптечних кіосках).

Олександр Буйніков, Керівник відділу маркетингу та зовнішньої кооперації безрецептурних препаратів:

«Портфель безрецептурних препаратів представлений на ринку України з початку діяльності компанії. Наші бренди засвідчили високу якість та здобули репутацію ефективних ліків, що підтверджується відповідними обсягами продажів та визнанням пацієнтів і лікарів».

У 2012 р. компанія «Берінгер Інгельхайм Україна» розширила своє портфоліо препаратами для здоров'я тварин, створивши новий ветеринарний підрозділ.

Гор Абгарян, Керівник ветеринарного відділу:

«Для групи Берінгер Інгельхайм препарати для здоров'я тварин є пріоритетним напрямом бізнесу, історія якого сягає майже 100 років. Цей напрям значно розвинувся

завдяки нашим основним бізнес-сегментам: лікам для свиней і домашніх тварин. Так, 2011 рік ми завершили із загальним обсягом продажів у 976 млн євро та 6-відсотковим зростанням.

Незважаючи на те що відділ було створено лише у 2012 р., уже сьогодні українські ветеринари та фермери отримали доступ до такого продукту, як Інгельвак ЦиркоФЛЕКС®, що є препаратом, який найбільше продається у світі. Цього тижня продажі вакцин для захисту свиней від наслідків цирковірусної інфекції досягли позначки в 1 млрд.

Ми усвідомлюємо значний потенціал агробізнесу України і впевнені в успішному розвитку ветеринарного напрямку. З часом планується забезпечити ринок усією лінійкою ветеринарних продуктів й інвестувати в освітні програми для впровадження останніх наукових розробок та інформування українських фахівців».

Про Boehringer Ingelheim

Берінгер Інгельхайм є однією з 20 провідних фармацевтичних компаній світу. Це об'єднана група 145 компаній по всьому світу, в яких працює понад 44 тис. фахівців. Компанію було засновано в Інгельхаймі-на-Рейні (Німеччина) в 1885 році, де дотепер знаходиться штаб-квартира корпорації.

Берінгер Інгельхайм спеціалізується на дослідженні, розробці, виробництві та маркетингу нових препаратів високої терапевтичної цінності для людей та тварин.

Соціальна відповідальність стала одним з ключових елементів корпоративної культури Берінгер Інгельхайм. Участь у соціальних проектах, турбота про співробітників, а також надання рівних можливостей для всіх працівників є основоположними принципами роботи компанії. Взаємна співпраця і повага, а також охорона навколишнього середовища і сталий розвиток є базовими чинниками у всіх починаннях Берінгер Інгельхайм.

Представництво компанії Берінгер Інгельхайм в Україні було відкрито у 1992 році. На сьогоднішній день в представництві працюють більш ніж 150 працівників.

Реліз надано Представництвом компанії Берінгер Інгельхайм в Україні.

НОВИНИ МОЗ

Імунізація – невід'ємне право людини на здорове життя

Імунізація є невід'ємним правом людини на здорове і повноцінне життя та найефективнішою зброєю в подоланні інфекційних хвороб. Про це йшлося 14 лютого під час круглого столу «Актуальні питання імунізації в Україні» за участі провідних фахівців Міністерства охорони здоров'я (МОЗ) України, Національної академії медичних наук України, представників Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) та Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), лікарів-практиків та громадських активістів.

Як зауважила заступник директора, начальник Управління охорони материнства, дитинства та санаторного забезпечення Департаменту реформ і розвитку медичної допомоги МОЗ України Альона Терещенко, для нашої держави питання імунізації залишається одним із найважливіших. Для успішної боротьби з інфекційними недугами в Україні запроваджено Загальнодержавну програму з імунізації та захисту населення від інфекційних хвороб на 2007-2015 рр.

В Україні діють усі складові державної політики щодо імунізації, в тому числі законодавче підґрунтя (закони України); затверджено державну програму, Національний календар; є стабільне, хоча все ще недостатнє фінансування з Державного бюджету; налагоджено систему контролю за імунізацією (систему розслідування несприятливих подій після імунізації – будь-якого порушення стану здоров'я пацієнта протягом 30 днів після вакцинації) та якість вакцин; відбувається безперервне навчання медичних

працівників з основних питань вакцинації; створено науково-технічну групу з імунізації (незалежні від МОЗ експерти з питань вакцинації).

У нашій державі, як зазначила посадовець, діє Національний календар профілактичних щеплень, який за останні два десятиліття було переглянуто 5 разів. За словами Альони Терещенко, такий календар є основою для проведення ефективної рутинної вакцинації, при цьому Україна залишається серед тих держав, у яких перелік інфекцій, що підлягають обов'язковій імунізації, є досить обмеженим – 10 (дифтерія, правець, кашлюк, кір, паротит, поліомієліт, туберкульоз, гепатит В, краснуха та гемофілізна інфекція), тоді як, наприклад, у США до Національного календаря щеплень включено 16 інфекційних захворювань, у Швейцарії – 14, Німеччині – 13, Австрії – 17. Такі календарі, як зазначила фахівець, переглядаються країнами за потребою (епідемічна ситуація в країні, рекомендація ВООЗ) та ґрунтуються на основі доказової медицини і висновках науковців.

З метою покращення системи імунізації минулого року МОЗ запросило до України місію Європейського регіонального бюро (ЕРБ) ВООЗ, яка спільно з ЮНІСЕФ, європейським та американським центрами з контролю та профілактики захворювань провела оцінку Національної програми з імунізації. У звітах експертів місії було відзначено, що Календар профілактичних щеплень в Україні відповідає європейським стандартам. Водночас, на їхню думку, важливим напрямком вдосконалення Календаря профілактич-

них щеплень є подальше розширення кількості інфекцій, для профілактики яких можливе застосування вакцин.

Присутній на круглому столі заступник представника ВООЗ та глави Бюро ВООЗ в Україні Ігор Поканевич зауважив, що щороку завдяки імунізації вдається врятувати близько 3 млн людей на планеті. До її введення головними причинами смерті серед малюків були саме інфекційні недуги. За даними експерта, сьогодні у світі від них помирає близько 10 млн дітей, подекуди все ще спостерігаються випадки смерті від кашлюка та правця. Однак більшості держав вдалося майже повністю подолати інфекційні недуги або принаймні попередити епідемії шляхомчасної вакцинації.

Охоплення імунізацією населення Європейського Союзу, за інформацією представника ВООЗ, в середньому становить 90-95%. Як зауважив експерт, відмічається неправильне сприйняття імунізації населенням, зокрема, через не об'єктивне висвітлення ЗМІ. Так, одним із наслідків донесення недостовірної та деформованої інформації до громадян щодо важливості вакцинації у попередні роки стало те, що в 2012 р. в Україні було зареєстровано близько 12 тис. випадків захворювання на кір та краснуху. Між іншим, основним завданням імунізації, за словами фахівця, є створення популяційного імунітету населення держави на рівні 95%, то саме цей рівень дозволяє уникнути масового розповсюдження недуг.

У структурі всіх захворювань серед дітей віком від 0 до 17 років в Україні інфекційні хвороби

за поширеністю займають 7-ме місце, серед уперше зареєстрованих у житті людини захворювань і 3-тє місце серед захворювань органів дихання та хвороб шкіри.

Як зауважив завідувач кафедри дитячих інфекційних хвороб Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, головний позаштатний дитячий інфекціоніст МОЗ України, доктор медичних наук, професор Сергій Крамарев, щороку від інфекцій в Україні помирають 300-350 дітей, з яких 130-200 малюків віком до 1 року. Всього за період із 2005 до 2011 року від інфекційних захворювань в Україні померли 2274 дитини. Більшість із них можна було б урятувати завдякичасно проведеній вакцинації.

В Україні упродовж 2011-2012 рр. на кір захворіли понад 12 тис. людей, що майже у 80 разів більше порівняно з попередніми роками. За останній рік захворюваність на кашлюк зростає майже втричі, за останні 3 роки захворюваність стало причиною смерті 3 дітей у віці до 1 року.

Після впровадження НІВ-вакцинації показники смертності дітей від гнійного менінгіту і пневмонії знизилися у 2 і 1,5 рази відповідно, однак захворюваність залишається доволі високою. Наприклад, у 2011 р. від гнійного менінгіту померли 57 дітей, від пневмонії – 95 дітей у віці 0-17 років. З літератури відомо, що 15% гнійних менінгітів та 60% пневмоній викликаються пневмококом, вакцина від якого зареєстрована в Україні і поступово впроваджується для застосування в групах ризику.

За інформацією прес-служби МОЗ України